

成人本科学士学位 英语考试今天举行

考生留意三点

本报记者 徐 晗

下半年北京地区成人本科学士学位英语统考今 天举行。北京教育考试院成招办相关负责人提醒,考 生要诚信应考,并注意三方面事项。

条形码要贴两张

答题前要在答题卡上填 写学校、姓名、准考证号 等信息,并将试卷条形 码、考生条形码粘贴到答 题卡指定位置。粘贴条形 码之前,考生要仔细核对 信息,核对无误后再粘

因没能正确粘贴条 形码粘贴有问题.考生要

考试时,考生要在答 形码而使成绩受影响的 向监考老师报告,不要擅 题卡上粘贴条形码。考生 情况,在以往各类考试中 时有发生。忘记粘贴、贴 倒、贴歪或贴在指定位置 区域外,都会影响评卷。 条形码不能污损、折皱、 撕破或在上面乱涂乱抹。 若条形码上的个人信息 有误,考生要报告监考老 师,不能私自改动。若条

自撕下,以防损坏。

由于本次考试有两 张条形码,考生粘贴时不 可弄混粘贴位置。因不按 规定粘贴条形码而影响 评卷的,一律不计成绩。 在其他考试中,曾有考生 将条形码对折粘在一起, 或在条形码上刮涂刮画, 这些行为都会影响成绩。

带齐证件不违规

证及准考证参加考试。

色字迹签字笔或钢笔、 考试过程中, 考生不能 格外留意。

考生要持有效身份 直尺和橡皮,不能携带 任何书籍、笔记本、资 考试院成招办负责 料、报刊、草稿纸以及各 人提醒,进入考场时,考 种无线通信工具、录放 携带手机而被判定为作 生只能携带 2B 铅笔、黑 音机、平板电脑等物品。

擅自借用文具

在以往考试中,出现 过考生在考试中因随身 弊的情况。对此,考生要

考试中途不离场

本次考试9时开考, 30 分后,迟到考生不能 进入考场。

相关成人高校工作 悉考点路线,并在进入考 场前熟悉考务规定。考试 当天, 考生要提前出发, 到考点后,了解考场所在 位置;进考场前,可去一 趟卫生间,考试中途不能 以任何理由离开考场。

11 时结束。考生可在考 负责人提醒,参加考试 试开始前半小时人场。考时,考生要遵从监考老师人高校获悉,考生在成 试开始半小时后,即9时 的相关指令,严守考场各 项规则,既要注意在规定 取得规定成绩是获得学 时间和区域正确填写个 人信息和粘贴条形码,也 数成人院校要求,成教 人员提醒,考生要提前熟 要避免不听口令提前答 题、考试过程中擅自离场 位,除专业课达到规定 等违规行为。

成人本科学士学位 英语考试的对象为目前 测成人教育系列中非外

考试院成招办有关 语类专业考生的英语学 习水平。记者从多家成 人学士学位英语考试中 位的必要条件之一。多 本科生想获得学士学 成绩等条件外,还要在 北京地区成人本科学士 学位英语统考中取得学 在校的相关成人教育本 校规定的成绩。成教生 科生。该项考试主要检 在学期间有多次机会参 加该项考试。

■ 相关链接

成人本科学十学位英语题型

时,满分100分。

主要考查考生通过阅读获 汇、短语及语法结构的熟 译英两部分,各5道小题。

英语共有阅读理解、词语 文章,共15道小题,分值 值10分。第四大题完形填 用法和语法结构、挑错、 30分。第二大题词语用法 空, 主要考查考生综合运 完形填空、翻译五道大 和语法结构, 主要考查考 用语言的能力,共20道小 题。考试题型除翻译部分 生运用词汇、短语及语法 题,分值10分。第五大题 是主观题外,其余都是客 结构的能力, 共30道小 翻译, 主要考查考生综合 观选择题。考试时间2小 题,分值30分,词汇和语 运用词汇、语法、句型等方 法各占50%。第三大题挑 面的能力,共10道小题, 第一大题阅读理解. 错,主要考查考生应用词 分值20分,有英译汉和汉

成人本科学士学位 取信息的能力, 涉及3篇 练程度, 共10道小题,分

"2+1"模式确保成考评卷科学公平

本报记者 徐晗 文并摄



成考评卷现场。



评卷现场 外, 评卷教师 将手机、水杯 等个人物品统 -存放。

分的? 考生最终查询到的成 割"后成为独立试题,被分配 绩能确保准确无误吗? 这是 给评阅教师。评卷人员看到 很多考生关心的问题。

上周六,记者来到位于 某大学的北京教育考试院 阅卷基地,此时成人高考的 评卷工作正在紧张、有序进 行。记者从评卷现场了解 到,今年成考网上评卷继续 采用"2+1"模式,确保给准

所谓"2+1"模式,是指一 份试卷至少要经过两名评卷 教师评阅,即双评;当两位教 师所评试卷得分超过规定差 值时,由专家组综合分析后 裁定最终分数。

该阅卷基地内包含多个 计算机房。上午9时,数百位 评卷老师在紧张工作。评卷现 场负责人介绍,在科学公正的 上评卷技术手段和严密的评 卷制度把控,每份试卷都经过 生的成绩真实准确。

整张卷子逐题打分, 而是采 用分题流水的"背靠背"作 业。记者在现场看到,每位评

的试题,是已被屏蔽了考生 信息的单纯答卷。所有试题 经电脑自动组合后,每道题 由两位评卷人员各评一遍。 评卷员评阅试卷时, 由于试 题由电脑随机分配发送,即 使相邻机位的评卷员也不知 该题是否已经被评过、被谁 评过、别人给的分数是多少, 减少了评卷中的干扰,确保 其独立评阅。

评阅过一遍的试卷会被 随机发送给其他评卷人评阅 第二遍。根据"2+1"的评卷模 式,每道题的得分都是双评 甚至是三评的结果。

如果两位老师所给分数 差距较大,又如何确保考生 该题所得分数科学、准确呢? 原则下,今年的成考评卷工作 在每个正在进行评卷的计算 后才能正式上岗。评卷期间, 高效稳步进行,通过成熟的网 机房内,都有由经验丰富的 阅卷基地采取了严格的管 专家教师担任的题目组长坐 理、保密措施,确保了评卷工 镇,把控整道题目的评阅进 作规范运行。记者见到,评卷 "2+1"模式评阅,确保每名考度。现场工作人员介绍,题目 教师的手机等个人物品都严 组长的作用类似于裁判员或 禁带人评卷场所, 而要放入 和很多考生印象中的传 仲裁员, 只要两位评卷教师 包中统一寄存, 就连水杯也 统评卷模式不同,成考网上 对同一考生同一题目所评分 都要统一放置在走廊当中。 评卷并非像过去学校老师批 数之差超过了规定值(比如 2 改试卷那样,一气呵成地给分),题目组长就会介入,综相关负责人介绍,通过试评、 合分析后裁定最终分数,也 双评等环节,评卷的公平、公 就是"三评"。除此之外,假如 正得以保证,因而考生可以 某位评卷教师多次出现打分 对最后查到的成绩放心。今 卷教师的电脑屏幕上,都只 与其他人差值超过规定的情 年北京成人高考成绩将于11 显示一道题目的答案。在评 况,题目组长就会主动干预, 月12日开放查询。

成人高考评卷是如何打 卷时,每道题目均经电脑"切 让评卷教师调整评分标准, 以此确保评卷结果的科学与 准确

> 在确保考生每道题目所 得分数真实、准确、公正后, 那么在最终核分环节,又如 何保障考生最后总成绩没有 差错呢?北京教育考试院成招 办相关负责人介绍,网上评卷 减少了评卷点登分、试卷保管 等环节, 在提高效率的同时, 更严格保证了质量,有效避免 了传统评卷方式可能出现的 差错。考生最后的各科总分, 均由评卷系统自动核分,也就 不会存在核分、登分环节出现 人为错误的可能。

今年,本市继续对评卷 过程进行严格监督。正式评 卷前, 评卷基地按规定先组 织试评,统一评卷标准。所有 评卷员经过培训、试评、考核

北京教育考试院成招办